



Soutěž Nestlé Basket Cup čeká republikové finále v Olomouci

více na str. 12



Malí fotbalisté se těší na Svátek fotbalu do Jablonce

více na str. 5-7 a 16



Jednání Výkonného výboru a Rady AŠSK ČR na Výroční konferenci v dubnu 2010 v Praze



Slovo prezidenta po Výroční konferenci 2010

Seminář předsedů krajských a okresních rad AŠSK ČR a jednání Výkonného výboru a Rady v listopadu 2009 v Brně se zabývaly problematikou financování činnosti Asociace se zaměřením na pokrytí nákladů na pořádání republikových finále (RF).

Od r. 2009 již nejsou tato vyvrcholení našich soutěží financována z odboru 50 MŠMT, ale jsou zahrnuta do programu VI. – Sport a škola. Náklady na zajištění RF neustále narůstají, naproti tomu výhled na příjem finančních prostředků ze státního rozpočtu má spíše klesající tendenci. Předsedům krajských rad bylo předloženo několik námětů, jak tuto situaci v dalších letech řešit. Po jednáních v krajských radách začátkem tohoto roku se znovu sešel Výkonný výbor s Radou Asociace, aby všechny podněty vyhodnotil a připravil návrh řešení, které bylo definitivně uzavřeno na Výroční konferenci (VK) Asociace začátkem dubna v Praze. Pro přijatá opatření byla dalším významným podnětem snaha o vyřešení komplikací s věkovým omezením 17 let při vysílání vítězů RF na mezinárodní soutěže školního sportu (ISF).

Výroční konference přijala následující závěry a usnesení:

1. Místo dvouletého cyklu RF základních (ZŠ) a středních škol (SŠ) zavést od školního roku 2010/2011 **čtyřletý cyklus RF**, v němž k RF ZŠ a k RF SŠ budou zařazena ještě RF ISF, která budou určena pro novou VI. věkovou kategorii, tzn. pro žáky ZŠ a SŠ ve věku 14 (15) až 17 let. Zároveň bylo stanoveno, že financování RF ZŠ bude nadále zajišťováno, s výjimkou jízdného, v nezměněném rozsahu, ale u RF SŠ a RF ISF budou hrazeny pouze náklady na vlastní soutěž (pronájmy, rozhodčí, ceny) a náklady na jízdné a pobyt budou hradit účastníci soutěže, příp. partneři získaní pro příslušné sportovní odvětví.

2. Na RF ZŠ, SŠ a ISF **neproplácet jízdné**. Tato položka se výrazně podílela na zvýšených nákladech na RF, čímž se snižovaly prostředky, které bylo možno použít na dotace na činnost krajských a okresních rad Asociace.

3. U RF s třídním trváním zachovat **účastnické poplatky** ve výši 200 Kč, u kratších RF snížit na polovinu. Od pořadatelské školy, která se zúčastní RF, nevybírat žádné účastnické poplatky. Výše **startovního** na soutěžích Asociace zůstává v kompetenci KR/OR s tím, že při soutěžích typu B není možno stanovit odlišnou výši pro členy a nečleny Asociace.

Delegáti Výroční konference jsou si plně vědomi podstatných změn, které přináší nová koncepce RF jak v organizaci soutěží, tak i ve finančním zajištění. Pro další období je však nezbytné zachovat počet RF ve stejném rozsahu, dále pak zajistit prostředky pro činnost nižších článků organizační struktury asociace. Je jisté pochopitelné, že prověření tohoto záměru se projeví teprve v okamžiku, kdy ho začneme společně realizovat.

Věkové kategorie u sportovních soutěží:

kategorie I. (mladší děti) 1. až 3. ročník ZŠ (ročník narození 2004, 2003, 2002, 2001)

kategorie II. (starší děti) 4. až 5. ročník ZŠ (ročník narození 2001, 2000, 1999)

kategorie III. (mladší žáci) 6. až 7. ročník ZŠ (ročník narození 1999, 1998, 1997) a prima a sekunda osmiletých gymnázií

kategorie IV. (starší žáci) 8. až 9. ročník ZŠ (ročník narození 1997, 1996, 1995) a tercie a kvarta osmiletých gymnázií, prima a sekunda šestiletých gymnázií

kategorie V. (studenti) 1. až 4. ročník SŠ (ročník narození (1995, 1994, 1993, 1992, 1991) kvinta až oktáva osmiletých gymnázií, tercie až sexta šestiletých gymnázií

kategorie VI.A - ročníky narození 1996, 1995, 1994 (u postupových soutěží na ISF)

kategorie VI.B - ročníky narození 1997, 1996, 1995, 1994 (u postupových soutěží na ISF)

V každé jednotlivé věkové kategorii mohou startovat:

A) žáci příslušného ročníku

B) žáci příslušného roku narození uvedeného výše přičemž pokud jsou stanoveny obě podmínky, musí být splněny současně

Tomáše Veselého, sekretáře AŠSK pro mezinárodní soutěže



Po prvních dvou světových finále ISF ve florbalu středoškoláků v Brně a Trenčíně by se příští rok mělo uskutečnit třetí. Kde bude?

AŠSK ČR má zájem na tom, aby se florbal stal oficiálním sportem Mezinárodní federace školního sportu - ISF. Proto také iniciovala proces zařazení tohoto sportu do portfolia soutěží této organizace a uspořádala v roce 2007 první mezinárodní mistrovství škol ve florbalu ISF Floorball 2007 v Brně. Podpořili jsme i kandidaturu Slovenska o pořadatelství ISF Floorball 2009.

Již v průběhu této akce i po jejím skončení jsme se ve spolupráci s ISF aktivně snažili zajistit dalšího pořadatele pro rok 2011. Bohužel Švédsko, jako jeden z možných pořadatelů od pořadatelství nakonec ustoupilo. Podle informací z ISF zájem o pořadatelství vyjádřilo Rusko, ale tento svůj zájem zatím nepotvrdilo oficiální přihláškou. Proto se Výkonný výbor AŠSK ČR rozhodl o podání přihlášky k pořadatelství ISF Floorball 2011 v Plzni. Konečné rozhodnutí o pořadatelství padne na jednání Výkonného výboru ISF na Sardinii počátkem června.

Nabízíme možnost placené inzerce jakýmkoliv firmám, které se chtějí prezentovat na stránkách našeho časopisu ve všech základních a středních školách v republice (nabídky sportovního vybavení, školních pomůcek, míst pro školní výlety atd...)

KONTAKT: assk@zrcadlo.net, TELEFON: 776 198 192

Pořádáte zajímavou sportovní akci a chcete se jí pochlubit kolegům v republice? Napište nám!



Z obsahu tohoto čísla

Na návštěvě ve škole

STR. 4

- ZŠ Hroznová Lhota, okres Hodonín

STR. 5

- Fotoreportáž z okresního kola McDonald's Cupu v Hroznové Lhotě

McDonald's Cup

STR. 6

- Svátek fotbalu je za dveřmi

STR. 7

- Rozhovor s patronem turnaje

Republiková finále soutěží organizovaných AŠSK ČR

STR. 8

- Silový čtyřboj

STR. 9

- Preventan Cup

STR. 10

- Sportovní gymnastika

STR. 11

- Pohybové skladby

STR. 12

- Nestlé Basket Cup

STR. 13

- Basketbal ZŠ

Další vzdělávání pedagogů

STR. 14

- Pozvánka na TĚLOPRAHA

STR. 15

- Z akcí AŠSK

Fotoreportáž

STR. 16

- Z okresních a krajských kol McDonald's Cupu

Všechna čísla
Zrcadla školního sportu
jsou volně ke stažení na
www.assk.cz

Na návštěvě ve škole

Školní sportovní klub při ZŠ Hroznová Lhota, okres Hodonín



Klub vznikl v roce 1996. Jako první začal na škole pracovat oddíl volejbalu dívek. Za tu dobu se stal několikrát přeborníkem okresu a reprezentoval ho v krajském finále. Nejlepším výsledkem bylo páté místo v kraji. Po volejbalu začal dominovat v současné době tolik populární florbal. Pravidelně odvážíme z okresních i krajských soutěží (v kategorii dívky) přední umístění. Vyvrcholilo to v letošním školním roce, kdy mladší žákyně obsadily třetí místo na celostátním finále v Uherském Brodě.

I další sporty u nás mají zelenou. V kopané je to téměř pravidelná účast mladších žáků v okresních finále Mc Donald's Cupu. Letos jsme skončili ve svých kategoriích na 2. a 3. místě. Zde stejně jako ve volejbalu jsme také organizátory okresních přeborů. Z dalších úspěšných sportů mohou jmenovat atletiku, zvláště mladších žáků. Letos podruhé jsme se probojovali do celostátního finále v Kinderiádě v Praze. Poprvé jsme se tam probojovali v roce 2008 a skončili jsme jako jediná vesnická škola v konkurenci 42 škol z celé ČR na pátém místě. Úspěchy našich sportovců ještě podtrhují výsledky oddílu vybíjené, kdy jsme loni skončili v krajském finále na druhém místě a letos tuto příčku jedeme do Brna na kraj obhajovat.

Ale nejenom se zúčastňujeme, ale také pořádáme. Již vzpomínané okresní přebory ve volejbalu nebo v Mc Donald's Cupu, ale i soutěže florbalu. Největší naší pořadatelskou chloubou je však pořádání Zátopkových štafet. K nám do Hroznové Lhoty se pravidelně sjíždí okolní i vzdálenější školy, aby se na maratónské trati mohly utkat. Bývá jich deset až dvanáct. To je více než 500 závodníků. V letošním roce to byl již 13. ročník. Maratón je běh pro žáky druhého stupně. Pro první stupeň pořádáme Zátopkovou pětku pro děti z MŠ pak Běh babího léta. Běhy se dostaly do povědomí široké veřejnosti a jsou také navštěvovány významnými osobnostmi z oblasti sportu (Dana Zátopková, Helena Fibingerová, Jozef Zimovčák), z parlamentní i komunální politiky či sponzorské a podnikatelské veřejnosti. Přestože podmínky pro sport nemáme zrovna ideální (máme k dispozici tělocvičnu o velikosti volejbalového hřiště), daří se nám udržovat čelné pozice v celkovém pořadí ŠSK okresu Hodonín. V posledních pěti letech jsme se v celkovém pořadí školních klubů umístili na prvním místě.

Chtěl bych poděkovat všem členům našeho klubu, úspěšným sportovcům, ale také jejich trenérům učitelům. Odvádí opravdu kus poctivé práce.

Lubomír Kříž
ředitel školy



Okresní kolo McDonald's Cupu 2010

Pořadatel ZŠ Hroznová Lhota



Třináctý ročník největšího dětského fotbalového turnaje v Evropě zakrátko vyvrcholí. K 20. dubnu se ho zatím zúčastnilo 67 400 hráčů ve věku 6 až 11 let z 2 792 základních škol. V závěru školního roku ještě účastníci přibudou, neboť celkové statistiky budou k dispozici po 15. červnu.

Pořadatelem turnaje je Asociace školních sportovních klubů ČR ve spolupráci s Českomoravským fotbalovým svazem a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Generálním partnerem je společnost McDonald's ČR, dalšími partnery pak Adidas ČR, Perfetti van Melle, Lego, Nikon a Telstar. Mediálně turnaj podporují Deník Sport, který na svých stránkách www.deniksport.cz přinese on-line přímý přenos ze Svátku fotbalu v Jablonci nad Nisou, Radio Frekvence 1, sportovní televizní kanál Nova Sport a časopis McSport.

Starší kategorie hráčky a hráči ze 4. a 5. tříd se utkají o titul absolutního vítěze McDonald's Cupu 2009/2010 na Svátku fotbalu na stadionu FK Baumit Jablonec ve dnech 31. května a 1. června.

Důkaz o tom, jaké prestiži a pozornosti se turnaj těší, svědčí i fakt, že patrony tohoto turnaje byly takové osobnosti, jako bratři Doškové, Lukáš Zelenka, trenér Karel Jarolím a jeho syn Lukáš, Tomáš Rosický, vynikající trenér mladých fotbalistů Vítězslav Lavička a loňský patron, tehdejší kapitán pražské Sparty Patrik Berger. Patronem 13. ročníku McDonald's Cupu je mladý talentovaný útočník AC Sparta Praha Václav Kadlec. Ten pozdraví soutěžící týmy i diváky při Svátku fotbalu, kde zejména druhý den 1. června fotbalová klání dětí doplní celá řada doprovodných soutěžních



programů a zábavy v režii moderátora Radia Frekvence 1.

Zpestřením 13. ročníku McDonald's Cupu je soutěž O nejrychleji vstřelený gól každého krajského finále, následně i Svátku fotbalu. V Jablonci nad Nisou bude vyhlášen i nejlepší brankář, útočník a obránce Svátku fotbalu. Již tradičně je vyhlášena soutěž o nejlepšího střelce, který vsítí během krajského finále nejvíce branek. Hráč, který v této soutěži zvítězí na Svátku fotbalu, získá Zlatou kopačku.

Přidanou a výjimečnou hodnotou McDonald's Cupu je pomoc organizátorů tohoto projektu školením instruktorů školního fotbalu s licencií C od ČMFS v rámci kurzů dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Letos se kurzu v Novém Městě pod Smrkem zúčastnilo 23 učitelů, kteří pak mohou zajišťovat patřičnou kvalitu výchovně vzdělávacího procesu a hledat nové talenty této naší nejpobulárnější hry. Na školení vystoupil i Jakub Dovalil, trenér U21, který účastníky kurzu zaujal jak svou odborností, tak profesionalitou. Na Svátku fotbalu 1. června bude také slavnostně udělena cena Fair Play McDonald's Cup 2009/2010 za mimořádné sportovní činy v průběhu celého letošního ročníku. Oceňovanou osobnost, ať už z řad žáčků, rozhodčích či dalších organizátorů navrhuji učitelé nebo trenéři jednotlivých týmů. Podrobnosti k celému turnaji najdete na www.mcdonaldscup.cz a na Facebooku.



Známy hudebník Vašo Patejdl s textařem Eduardem Krečmerem složili novou hymnu soutěže.



Zahraj si s Ronaldem!

13. ročník největšího fotbalového turnaje pro žáky základních škol
aktuální výsledky na www.deniksport.cz



Václav Kadlec, patron letošního ročníku

Osmnáctiletý supertalent českého fotbalu Václav Kadlec se stal nedávno se Spartou Praha mistrem české fotbalové Gambrinus ligy. Na tiskové konferenci organizačního týmu McDonald's Cup jsme si krátce povídali.

Máš za sebou již hodně důležité zápasy. Trpíš trémou?

Přiznám se, že už ne. Nastoupím a normálně hraju, žádný strach nemám.. Třeba zápas s Baníkem měl skvělou atmosféru, moc jsem si ho užíval. O to víc, že jsem dal důležitý gól. Po tomto utkání jsem byl přesvědčen, že titul nám neunikne.

Jak vzpomínáš na roky na základní škole?

Na sportování dobře, s učením to bylo horší, nebyl jsem nikdy žádný student.

Na kterou jsi chodil?

Na ZŠ K lučinám v Praze 3. Teď studuju na hotelové škole, přiznám se, že tam moc nechodím.

Kdo tě přivedl k fotbalu?

Táta hrával za Bohemku. V pěti mne tam zavedl na nábor. Hrál jsem tam deset let, ale nijak velký Bohemák jsem nikdy srdcem nebyl. Teď je na prvním místě jednoznačně Sparta. Od deseti let mne její funkcionáři sledovali a nabízeli mi přestup do žáků. Když přišla do týmu mužů, už se to nedalo odmítnout a v šestnácti jsem to podepsal.

Co zahraniční angažmá?

Pochopitelně bych nějaké v budoucnu rád získal. Zatím se o to moc nestarám, to je věc mého manažera. Pokud vím, nic vážného se zatím neobjevilo. Co mne láká nejvíc? Jako každého asi Anglie nebo Španělsko, ani Německo není špatné.

Připravuješ se na to nějak jazykově?

V tomto jsem trošku flink. Anglicky se sice domluvíme, ale jinak to žádná sláva není.

Dělal jsi někdy i nějaký jiný sport?

Ne. Vždycky jenom fotbal. Tenis nebo basket si jdu občas zahrát, ale závodně ne. Na tyto sporty se i rád dívám, taky na hokej. Na florbal jsem byl trošku dřevo, za školu jsem ale hrál, protože jsem byl rychlejší. Více jsem do míčku ale kopal než používal hokejku (smích).

Těšíš se na Svátek fotbalu do Jablonce?

Ano. Nikdy jsem tam nebyl a moc jsem o tom slyšel. McDonald's Cup jsem hrál čtyřikrát, ale naše škola se tam nikdy neprobojovala.

Bohumil Hlaváček





Republikové finále v silovém čtyřboji uspořádalo Gymnázium Šumperk

Je to již mnoho let, co se v nabídce soutěží AŠSK ČR objevila úplně nová soutěž - silový čtyřboj, která si hned v prvním ročníku našla své vyznavače. Dnes má tato soutěž mezi chlapci a dívkami středních škol mnoho svých obdivovatelů, kteří se na tuto akci pravidelně a kvalitně připravují. Z pověření VV AŠSK ČR v Praze se letošního republikového finále Poháru AŠSK ČR zhostilo úlohy pořadatele Gymnázium Šumperk, které v péči o pohybově nadané žáky patří již mnoho let mezi absolutně nejlepší školy, jež jsou příkladem, hodným k následování.

Chlapci soutěžili ve shybu, tlaku s činkou 75% hmotnosti závodníka, v trojskoku snožmo z místa a ve svisu vznesmo na doskočné hrazdě. Dívky závodily ve šplhu na tyči 4,5m s přírazem nohou ze stoje, v trojskoku snožmo z místa, v hodu plným míčem 3kg a v sedu-lehu s oporou nohou na 60 vteřin.

Favorizovaných týmů bylo samozřejmě dost, ale nakonec si nejcennější vavříny odnesla obě domácí družstva, která se na soutěž v domácích podmínkách skvěle připravila. Závod probíhal v krásné sportovní hale, kde byly ideální podmínky pro všechny soutěžní disciplíny. Slavnostní vyhlášení výsledků mělo vysokou společenskou úroveň. Bylo realizováno v nadšené a vstřícné atmosféře všech účastníků za přítomnosti nejvyšších představitelů města Šumperk, gradace měla nejen vkusný styl, ale i vysokou estetickou hodnotu.

Miroslav Holomek



Zrcadlo výsledků

Družstva dívky: 1. Gymnázium Šumperk, 2. SOŠ ochrany osob a majetku Brno, 3. Gymnázium Mikulov, 4. Gymnázium Jakuba Škody Přerov, 5. SOŠ ochrany osob a majetku M. Svatoňovice, 6. VPŠ a SPŠ MV Holešov, 7. Mendelovo gymnázium Opava, 8. Gymnázium Jana Resslera Chrudim, 9. Gymnázium Arabská Praha.

Jednotlivky: 1. Skopalová (G. Šumperk), 2. Hanzlíková (SOŠ OOM Brno), 3. Hrivnáková (G. Šumperk)



Družstva chlapci: 1. Gymnázium Šumperk, 2. ISS aut., Křižíkova Brno, 3. SPŠ Ostrava Vítkovice, 4. SOŠ a VOŠ Písek, 5. SPŠ stavební Havl. Brod, 6. Gymn. a SOŠ Klášterec nad Ohří, 7. SŠ polytechnická, Jílová Brno, 8. SŠ elektrotech., Lipník, 9. SPŠ Trutnov, 10. Gymnázium Dr. Pekaře, Mladá Boleslav, 11. SPŠ H Uherské Hradiště, 12. Gymnázium Chrudim, 13. SPŠ Josefa Horára Praha, 14. G. a SOŠ Pg Liberec.
Jednotlivci: 1. Rabenseifner (G. Šumperk), 2. Pálka (ISS autom. Brno), 3. Hošek (SPŠ a VOŠ Písek)

S farmaceutickou firmou SVUS Pharma a. s., Hradec Králové se nám podařilo najít společný zájem při realizaci projektu Preventan Cup, celostátní soutěže základních škol, ve které soutěží chlapci a dívky 4. a 5. tříd ve vybíjené na celém území České republiky. V kategorii A hrají chlapci nebo smíšená družstva chlapců a dívek, v kategorii B pak pouze dívky.

Soutěž byla zahájena ve školním roce 2007/2008 a byla zakončena krajskými koly. Abychom dopřáli dětem prožít atmosféru velké soutěže, pořádáme od loňského roku i republiková finále. To první se konalo v červnu 2009 v rámci 2. ročníku v městečku Pecka v Královéhradeckém kraji a bylo díky pořadatelskému týmu velmi zdařilé. To dokazují také snímky ve fotogalerii na www.preventancup.cz. Radost ze zápolení, bojovnost a úsměvy vítězů hovoří za vše.

Druhého ročníku turnaje se zúčastnilo 29 928 dětí z 1 643 škol, které se utkaly v 339 okrskových a 150 okresních kolech. Soutěž pokračovala 28 krajskými koly, ze kterých postoupili vítězové do republikového finále.

V letošním školním roce pořádá Asociace školních sportovních klubů spolu s generálním sponzorem SVUS Pharma a. s. již 3. ročník soutěže. Jsou odehrána okresních kola, v některých krajích proběhla i krajská finále. Jejich vítězové a druhá družstva ze Středočeského kraje spolu s družstvy pořadatelské základní školy se utkají ve 2. republikovém finále, které se koná opět v Královéhradeckém kraji, znovu v městečku Pecka 7. - 9. června 2010. Finále se zúčastní obě kategorie společně. Pro vaši informaci jsou propozice na RF ke stažení na www.assk.cz v sekci Soutěže.

Obliba této soutěže u dětí a škol a účast v právě probíhajícím ročníku nám dokazují, že výběr sportovní aktivity byl správný a věříme, že i třetí ročník soutěže bude velice úspěšný.

A můžeme se těšit, díky Lukáši Jirkovi, řediteli společnosti SVUS Pharma a jeho příslibu další spolupráce, nejméně na další tři ročníky. Věříme však, že nebudou poslední.

Děkujeme všem učitelům, trenérům a rodičům, kteří se dětem věnují a vedou je k pohybu, sportují s nimi a často jim nezištně věnují svůj volný čas.

Na začátku nového školního roku obdrží všechny školy, které jsou registrovány v AŠSK ČR, modrou brožuru Preventan Cup 2010/2011, pravidla pro celorepublikovou soutěž ve vybíjené.

Kolektiv Preventan Cup



Josef Čurda, ředitel RF Preventan Cup

„Místo konání leží v kempu u koupaliště, dětem se zde loni velice líbilo. Je to třídní akce ve dvou kategoriích. Myslím, že se mají účastníci na co těšit. Hraje celkem dvaatřicet týmů, počet hráčů se pohybuje kolem čtyř set. Na pořádání se podílejí dvě školy, jedna z Nové Paky a druhá místní z Pecky, uvolní i žáky jako pomocníky. Tým organizátorů se loni osvědčil, věříme, že vše klapne. Jsme připraveni.“

Z POHÁRU REPUBLIKOVÉHO FINÁLE VE SPORTOVNÍ GYMNASTICE KATEGORIE IV A V CHLAPCI A DÍVKY LIBEREC 10.4.2010 11.4.2010

Soutěže se zúčastnilo celkem 106 závodníků a závodnic v kategoriích IV i V . Pohár republikového finále v SG probíhal ve specializované hale SG v areálu Tipsport Arény v Liberci. Je to největší a nejmodernější specializovaná gymnastická tělocvična v České republice, vybavená špičkovým náradím, na kterém se pořádají soutěže evropského i světového formátu. Soutěž rozhodovalo celkem 26 kvalifikovaných rozhodčích mezinárodními počínaje a rozhodčími I. a II. třídy konče.

Noclehy byly zajištěny v zařízení hotelu a ubytovny Aréna, v těsné blízkosti gymnastické haly vše v areálu. Tahle skutečnost se velmi pozitivně projevila i na minimálních časových ztrátách v rámci přesunů z ubytovacího zařízení na sportoviště .

Možnosti stravování, které bylo stejně jako ubytování na vlastní náklady účastníků, byly velmi pestré. V blízkém okolí bylo doporučeno účastníkům několik restauračních zařízení různých úrovní, vhodných pro obědy i večeře. Snídani si zájemci mohli objednat již předem, v tom případě se podávala přímo v zařízení tělocvičny v bufetu, v prostorách místa konání soutěže - v hale. Taktéž po celou dobu tréninku a soutěže byl bufet v hale k dispozici.

Celá akce se uskutečnila ve dvou dnech. V sobotu odpoledne přijely delegace, ubytovaly se a měly možnost tréninku v hale až do večerních hodin. Večer pak proběhla společná porada vedoucích družstev všech kategorií se seznámením s organizací soutěže a časovým harmonogramem soutěžního dne. Uskutečnil se i kratičký diskusní kulatý stůl na téma změn v organizaci gymnastických soutěží. Druhý den bylo možné dopoledne ještě využít halu k tréninku, proběhla také prezentace výprav z méně vzdálenějších míst, které nepožadovaly ubytování a dorazily až v neděli ráno.



Zahájení soutěže RF v SG bylo společné pro všechny kategorie - slavnostní nástup, hymna, přivítání účastníků prezidentem AŠSK ČR Václavem Lešanovským a ředitelem soutěže Lumírem Kučerou, poté zahájení soutěže kategorie IV chlapců i dívek. Soutěž proběhla ve čtyřech sledech a to současně pro kategorii chlapců i dívek. Celková doba trvání závodu všech kategorií se tak vešla do časové relace od 10.45 do 14.45, a to včetně vyhlášení výsledků. Po ukončení posledního sledu kategorie V, byl okamžitě proveden závěrečný ceremoniál - slavnostní nástup, vyhlášení výsledků a předání pohárů a medailí všech kategorií. Poháry a medaile předávali metodik AŠSK ČR Ondřej Diviš, Lumír Kučera ředitel soutěže a zástupce KR AŠSK Ústecko Josef Mooz.

Hned po vyhlášení výsledků si vedoucí výprav vyzvedli kompletní výsledkový servis pro všechny kategorie, který byl po celou dobu soutěže zpracováván elektronickou formou ve speciálně upraveném programu. Proto také nedošlo k žádným časovým prodlevám a všechny výpravy tak měly dostatečnou časovou rezervu na zpáteční dopravu domů.

Jako garant sportovní gymnastiky mohu velmi rád konstatovat po několika ohlasech, které jsem měl možnost zaslechnout z několika různých pramenů, že se PRF ve SG docela vydařil. Samozřejmě, že PRF ve SG není akce pouze jednoho člověka, a proto je třeba i poděkovat spolupořadatelům, což je subjekt Gymnastika Liberec v čele s vedoucím klubu Daliborem Pietschmannem, který byl manažerem celé soutěže, dále pak vedoucí provozního úseku sekretariátu AŠSK ČR Nadě Prokůpkové za projevenou ochotu, odbornou a kvalitní spolupráci při několika konzultacích na téma materiálně technického zařízení a financování této akce a v neposlední řadě Bohunce Machtové, hospodářce OR AŠSK Děčín a její dceři Jitce Machtové za mravenčí avšak perfektní práci v oblasti prezentace, ubytování, vyúčtování a bezchybný servis v obsluze výpočetní techniky, který kompletně řešil prezentaci, průběžné výsledky, kompletní výsledky a důležité korekce.

*Oldřich Kadlec
garant SG AŠSK ČR*

Republikové finále Poháru AŠSK „O nejlepší pohybovou skladbu“

Republikové finále Poháru AŠSK „O nejlepší pohybovou skladbu“ hostila v úterý 27.4.2010 opavská víceúčelová hala. Tuto akci pořádala, pod záštitou Statutárního města Opavy a primátora města Opavy Zbyňka Stanjury, KR AŠSK MSL, OR AŠSK Opava ve spolupráci se ZŠ Englišova a ZŠ Mařádkova Opava.

Divákům se letos představilo 343 soutěžících, kteří přijeli z 8 krajů celé naší republiky a předvedli své umění v 28 soutěžních pohybových skladbách.

Konkurence ve všech třech kategoriích byla obrovská, neboť úroveň předvedených skladeb byla velmi vysoká. Odborná porota, která pracovala pod vedením Zdeňky Slavíkové z Chropyně, proto udělila i několik zvláštních ocenění.

Vyhlášení výsledků, předání pohárů, medailí, diplomů a sponzorských darů se ujali Marta Kovářová (ředitelka soutěže), František Pokluda (referent oddělení sportu KÚ MSK), a Jana Gellnerová (garant sportu moderní gymnastiky).

Poděkování patří sponzorům, kteří tuto akci podpořili: MMO, KÚ MSK, firma Selník, firma AQM Nový Bohumín, pekárna Betina Opava, p. Boubeníček, Raiffeisen banka, firma Orion, restaurace Oliver Opava.

RF bylo propagováno v tisku, záznam přijela natočit i Česká televize a z celé akce byl pořízen záznam na DVD, které bude zpracováno firmou v profesionální kvalitě.



Zrcadlo výsledků

I. kategorie (I. stupeň ZŠ)

1. ZŠ Englišova, Opava - Sadaři
2. ZŠ Šrámkova, Opava - Sněhuláci
3. ZŠ Havířov Šumbark, Gen. Svobody Tancovala žížala

Cena za originální zpracování námětu: ZŠ Jiřího z Poděbrad, Frýdek-Místek Probuzené barvičky

Cena poroty: ZŠ Vrchní, Opava - Hasiči II. kategorie (II. stupeň ZŠ)

1. ZŠ Šrámkova, Opava Červená Karkulka
2. ZŠ Jiřího z Poděbrad, Frýdek-Místek - Afrika
3. ZŠ Englišova, Opava Netopýři

Cena za kompozici: ZŠ Slavkov u Brna Veselé zvonky

Cena za netradiční zpracování skladby: 26. ZŠ Plzeň Pepek Námořník

III. kategorie (SŠ a OU)

1. Slezské gymnázium Opava Hodina duchů
2. Obchodní akademie T.G. M. Kostelec n. Orlicí Side B
3. Gymnázium J. Š. Baara Domažlice Variace na temnou noc

Cena za originalitu a výborné provedené skladby: SŠ F. D. Roosevelta pro těl. postižené, Brno Free

Cena za kompozici: Hotelová škola, Poděbrady Black Or White

Nestlé Basket Cup se blíží do finále, buďte při tom!



Už za pár dní zjistíme, na které škole se letos hraje ten nejlepší basketbal. Celorepublikový turnaj základních škol Nestlé Basket Cup se totiž přesunul do další fáze a z více než 6 000 holek a kluků postoupili ti nejlepší do krajských kol, ve kterých nyní bojují o účast ve finále! To proběhne 29. - 31. května 2010 v Olomouci. Patronkou turnaje je opět Eva Vítečková, která je oporou české reprezentace a také dlouhodobě nejúspěšnějšího klubu samostatné české basketbalové ligy žen BK Frisco SIKa Brno.

Finále se pro letošní rok odehraje v jednom z nejkrásnějších měst České republiky, v Olomouci. Ve sportovní hale Univerzity Palackého proběhnou závěrečné zápasy celého poháru a to za účasti předních basketbalistů i basketbalistek z nejvyšších českých soutěží. Finalisté tak mohou poměřit své síly s profesionály nebo si odnést na památku autogram. Celým turnajem i doprovodnými soutěžemi bude provázet Jiří Rejman, sportovní redaktor České televize, který moderoval i předchozí ročníky soutěže Nestlé Basket Cup.

Na své si však o posledním květnovém víkendu přijdou nejen soutěžící, ale i diváci. Pro ty jsou připraveny doprovodné aktivity a soutěže o sladké ceny od společnosti Nestlé. Akce proběhne za podpory mediálních partnerů Rádía Haná a časopisu Bravo. V loňském finále zvítězily dívky ze ZŠ Sirotkova v Brně a kluci z kroměřížského gymnázia. Už jste zvědaví, kdo turnaj vyhraje letos?



Bílá realita - sport

... a sny se mění v realitu!

Dětská florbalová hůl JUNGLE
 Hůl: komposit, hliníková nálepka, flex 26 mm, délka 75 cm
 Čepel: TWENTY, bílá, levá / pravá, střední
 Omotávka: Match grip, bílá, protiskluzová
 Určení: pro začínající florbalisty a děti na základních školách
 449,00 Kč

Florbalová hůl WILDSTECK
 Hůl: komposit, kónická, hliníková nálepka, flex 26 mm, délka 100 cm
 Čepel: TWENTY, černá, levá / pravá, střední
 Omotávka: Super grip, červená, protiskluzová
 Určení: středně pokročilí hráči a mládež
 545,00 Kč

Florbalová hůl INTEGRA INA
 Hůl: komposit, délka 95 cm
 Čepel: MASTER, levá / pravá, doplněná gumou o hrubosti 40SH pro lepší prošívaní
 Omotávka: Master, černá, protiskluzová
 Hmotnost: 290 g
 Certifikát: certifikovaná IFF
 Určení: středně pokročilí hráči a mládež
 685,00 Kč

Florbalová hůl CAMO
 Hůl: komposit, kónická, hliníková nálepka, flex 27 / 30 / 32 mm, délka 95 / 100 cm
 Čepel: HDPE BOLT, bílá, levá / pravá, tvrdá, možnost tvarování
 Omotávka: Super grip, žlutá, protiskluzová
 Certifikát: SPCR 011, Nr: 50 65 02 / 08
 Určení: pokročilí hráči - soutěžní, prof
 1.080,00 Kč

MÍČEK TRIX
 Florbalové míčky s novým povrchem "hadí kůže" vynikají mimořádnými dynamickými a aerodynamickými vlastnostmi pro profesionální florbal. Míček je certifikován IFF.
 Provedení: PA, různobarevné
 Průměr: 72 mm
 Hmotnost: 23 g
 38,00 Kč

Brankářská maska
 Florbalová brankářská maska je vyrobená z mimořádně odolného plastu, velmi prodyšná a lehká. Maska je vhodná pro všechny úrovně soutěží a různé věkové kategorie. Univerzální velikost díky nastavitelným páskám. Barva černá nebo bílá. Dobrá volba za skvělou cenu!
 925,00 Kč

Sleva 10%
 Kupni na 10% slevu pro 1 objednanou plast do 30. 3. 2010

RÁDI SPORŤUJETE PAK JSMĚ TU PRO VÁS S ŠIROKOU NABÍDKOU PRO ŠKOLY A KLUBY. VÍCE NA WWW.BILAREALITA-SPORT.CZ



Republikové finále ZŠ a víceletých gymnázií JINDŘICHŮV HRADEC, 11. - 13. KVĚTNA 2010



Zrcadlo výsledků

DÍVKY

1. ZŠ Sirotkova, Brno
2. ZŠ Sever, Hradec Králové
3. ZŠ Jiřího z Poděbrad, Strakonice
4. Dvořákovo gymnázium a SOŠE, Kralupy nad Vltavou
5. ZŠ Dr. Horáka, Prostějov
6. Gymnázium Ústavní, Praha 8

CHLAPCI

1. ZŠ J. K. Tyla, Písek
2. ZŠ Studánka, Pardubice
3. ZŠ Dřevnická, Zlín
4. Gymnázium J. Š. Baara, Domažlice
5. ZŠ Resslova, Praha
6. V. ZŠ Vajgar, Jindřichův Hradec



AŠSK ČR nabízí učitelům všech stupňů škol možnosti dalšího vzdělávání formou kurzů DVPP, různých školení a odborných seminářů.

AŠSK ČR je akreditovaným pracovištěm k pořádání kurzů DVPP a v současné době má akreditováno 8 kurzů (cykloturistiku, florbal, fotbal, lyžování, orientační běh, snowboarding, a doškolovací kurzy lyžování /snowbordingu) kromě toho organizuje dvě akreditovaná jednodenní školení ve frisbee-ultimate a orientačním běhu. U kurzů instruktor školního fotbalu a florbalu mohou úspěšní absolventi také získat trenérskou licenci C příslušného sportovního svazu. Termíny jednotlivých akcí jsou rovnoměrně rozprostřeny do celého školního roku, aktuální termíny jsou zveřejněny na www.assk.cz, kde jsou informace k jednotlivým aktivitám také pravidelně aktualizovány. Účastníkům vybraných kurzů DVPP, jejichž školy jsou členy Asociace, poskytujeme slevu na účastnickém poplatku až do výše 100%.

Největšími vzdělávacími aktivitami jsou bezesporu tradiční odborné semináře Škola hrou a TĚLOPRAHA. Škola hrou je tradiční seminář určený zejména pedagogům z 1. stupně základních škol, tomu je také přizpůsoben program. Důraz je kladen na jednoduché organizačně nenáročné pestré aktivity. Seminář je organizován každý rok na podzim. TĚLOPRAHA je naproti tomu organizován každý sudý rok a zaměřuje se více na školní tělesnou výchovu dětí 2. stupně ZŠ a středoškoláků a na mimoškolní pohybové aktivity.



TĚLOPRAHA 2010

25. – 28. srpen



Pracovní setkání pedagogických pracovníků všech stupňů škol a dalších institucí, nejen učitelů TV

Organizují:
Asociace školních sportovních klubů České republiky
Univerzita Karlova v Praze, Fakulta tělesné výchovy a sportu



Bulletin 1 - pozvánka

Cíl semináře

TĚLOPRAHA je vzdělávací seminář pro učitele tělesné výchovy, vedoucí sportovních kroužků a další pedagogické pracovníky. Hlavní náplní je aktivní účast na lekcích vedených zkušenými lektory převážně z UK FTVS, ale i jiných institucí. Nedílnou součástí semináře je vzájemná výměna zkušeností mezi účastníky a lektory, ale také mezi účastníky samotnými.

Místo konání

Jednotlivé lekce probíhají v areálu UK FTVS, Jos. Martího 31 nebo v blízkém okolí, na hůře dostupná stanoviště bude zajištěna doprava.

Ubytování a stravování je zajištěno na kolejích UK FTVS a v menze Sport.

Další informace

V závazné přihlášce, jež bude součástí II. bulletinu, si každý účastník vybere z nabídky vlastní individuální rozvrh pro každý den. V programu bude cca 40 – 60 praktických aktivit. Večer nebo v průběhu poledne si účastníci vyberou některou z přednášek / kulatých stolů.

Při velkém zájmu je možno opakovat každý program až 4x. V lekcích se předpokládá aktivní účast, oděv do tělocvičny a na hřiště s sebou! Předpokládáme diskuse s odborníky a pracovníky MŠMT i jiných organizací.

Aktivní účast při večerních debatách u kulatých stolů je vítána.

Rámcový program

25.8.	dopoledne	příjezd, registrace, zahájení
26.8.	dopoledne dopoledne večer	volitelný program I. část volitelný program II. část kulatý stůl – hlavní téma společenský večer
27.8.	dopoledne dopoledne večer	volitelný program III. část volitelný program IV. část kulaté stoly, sdělení, setkání
28.8.	dopoledne dopoledne	volitelný program ukončení, odjezd.

Poplatky

Účastnický poplatek	1150,-
Ubytování	600,-
Stravování	510,-

Celkem 2260,- Kč

Na základě předběžné přihlášky Vám bude zaslán 2. bulletin s dispozicemi pro platbu, objednávkovým formulářem aktivit a dalších služeb (ubytování, stravování).

Kontaktní adresa

TĚLOPRAHA 2010
AŠSK ČR
Jos. Martího 31
162 52 Praha 6
www.assk.cz

Kontaktní osoba:
Tomáš Veselý
Tel.: 220 172 145
Fax.: 220 562 235
e-mail: vesely@assk.cz



DVPP Fotbal, 25. až 28. 4. 2010

Již třetím rokem pomáháme rozvoji mládežnického fotbalu v rámci projektu McDonald's Cup i školením instruktorů školního fotbalu s licencií C od ČMFS v rámci kurzů DVPP AŠSK ČR. Letos se kurzu v Novém Městě pod Smrkem zúčastnilo 23 učitelů ze škol, kteří mohou zajišťovat patřičnou kvalitu výchovně vzdělávacího procesu a hledat nové adepty této naší nejoblíbenější hry. Na přednáškách se letos podílel i Jakub Dovalil, trenér U21, který účastníky velmi zaujal svou odborností, profesionalitou a věcným přístupem.

DVPP Florbal 13. - 16. 4. 2010

Areál Sokola Dobřichovice se stal již podruhé místem, kam se sjeli učitelé, aby získali kvalifikaci Instruktor školního florbalu a případně i trenérskou licenci C České florbalové unie. Kurzu se zúčastnilo celkem osm frekventantů, kteří sem dorazili z celé České republiky. Odborným garantem kurzu je Zdeněk Skružný, člen komise mládeže a metodiky ČFbU, lekce účastníky provedl Jiří Kysel, předseda komise mládeže ČFbU Jižní Čechy. Účastníci získali potřebné dovednosti, návody a metodické postupy pro vedení hodin TV a kroužků florbalu dětí a mládeže ve školních sportovních klubech. Tyto zkušenosti je jim budou hodit nejen v hodinách TV a kroužcích, ale například i v přípravě školních družstev na další ročník Orion Florbal Cupu.



